

滿地寶退還納稅人GST廿多萬

【明報專訊】滿地寶(City of Port Moody)市議會決定將聯邦政府的3%貨勞稅退款讓全市的納稅人分享。市政府職員正在確認退款的程序和數量，將反映在明年的稅單上。

聯邦政府新近通過新例，將貨勞稅全數退還給

各城市，過去，各城市只能收到4%的貨勞稅退款，現在則提高到7%，也就是全額退還。

滿地寶市長特拉索利尼(Joe Trasolini)表示，市議會必須讓納稅人了解稅金的流向；在2004年，市議會的預算和稅收的計算方式，是按照只

能收到聯邦政府貨勞稅退款4%來編列，現在新例把貨勞稅退款提高到7%，新增的3%退款就可以回歸納稅人。

市政府估計，增加3%的貨勞稅退款，將可讓市府收到20多萬元的退款。

遭櫃車輾斃華姍住中僑安老院
華埠閒逛忽來橫禍

【明報專訊】上周五在溫市華埠橫過馬路時慘遭貨櫃車輾斃的76歲華裔老婦，警方憑她身上的證件查出身份，證實是居於溫哥華的張蘭(Lam Cheung，譯音)，有消息指出死者生前居於華埠中僑的安老院內，是該院衆多住客裏，3位獲准可獨自外出活動的其中一位，事發時剛外出逛街，噩耗傳至安老院內，許多住客十分難過。

中僑安老院發言人昨日只證實死者生前是該安老院的住客，但基於住客私隱及顧及死者家屬感受，對事件不作任何評論。

警方稱，張蘭在事發當日下午約3時手握拐杖在華埠奇化街(Keefer St.)橫過馬路，遭一輛貨櫃車輾斃，經初步調查，懷疑因司機的座位較高，看不見老婦過馬路，引致意外，但真正原因仍在調查中。

消息稱，死者生前性格活潑，入住安老院約兩年，最初有些不習慣，但經過一段適應期後，與院內的住客關係十分友好，由於她不偏食，負責膳食的員工時常讚美她，家人對她亦十分關懷，不時有子女接她外出，而她因為身體健康，行動自如，不喜歡終日被困，在安老院與其家人及醫生同意下，准許她每日可以獨自外出。她經常獨自前往華埠逛街，或是去看醫生，但很短時間便會返回安老院，有時由家人接回家短暫居住數天。

資料顯示，中僑安老院目前住有103位住客，其中3位是獲得醫生、院方及家人同意，可以獨自外出活動，但每次外出及返回均需登記時間及簽名，身上亦需要帶備中僑安老院住客的證件，方便遇有事故時，有關人士可以與中僑聯絡，若外出者於傍晚仍未返回，中僑會通知其家人。

PNE與喜士定公園前途公

【明報專訊】溫哥華市議會昨晚就太平洋國家展覽館(PNE)及喜士定公園(Hastings Park)未來發展舉行公聽會，包括考慮應否將角子老虎機引入喜士定馬場。

溫哥華公園局亦提出減少機動遊戲數量，以騰出更多休憩空間讓市民使用。

昨晚有逾百人登記在公聽會上發言，其中公園局委員羅曼

尼卡(Anita Romaniuk)提出一系列建議，包括於展覽館關閉期間，取消公園內部分機動遊戲，讓鄰近居民更能廣泛使用公園內的設施；於馬場跑道及養馬場中間開闢一道小溪，以及將喜士定社區中心遷移至公園內現有的一幢大樓內。

對於減少機動遊戲的建議，溫市議員蘇利文(Sam Sullivan)認為，有可能會損害公園內

的攤檔生意，要市府和納稅人承擔財務後果，因此要小心衡量。

他又關注引進角子機，市內娛樂事業及小型生意的消費會流入賭博活動，令本地商業發展受損。

馬場本身亦是牟利機構，市府不應為復興馬場事業而容許設置角子機，變相為他們提供資助。

理事就職

房闡凝文化中心書法篆刻展

【明報專訊】中國著名書法、篆刻家，天津南開大學東方藝術系教授房闡凝，日前應中華文化中心文物館之邀，在該館黃道益畫廊展出書法、篆刻近作五十件。揭幕主禮嘉賓包括前卑詩大學教授、南開大學客座教授兼宋詞研究專家葉嘉瑩，文化中心副主席兼文化節目及文物館委員主席黃鎮華等。

房氏於六、七十年代受業於中國藝術大師吳作、齊燕銘門下，在國內外享有盛譽。這次專誠來加舉辦個展，為中心傳播中華優秀傳統藝術的一次罕有機會。他除在溫哥華展出外，還應邀在多倫多及愛蒙頓展出作品。

房氏書法根植晉唐，功力深厚。楷書作品曾於1987年被《中華書畫報》評為十佳之一。行草道麗妍妙。篆刻擅長仿漢白文、細朱文、古璽文諸體，具大家風範。是次書法、篆刻展，由即日起展期至6月13日(星期日)，逢星期二至日，上午11時至5時。

查詢電話：604-658-8881。

房闡凝書法、篆刻展展出後集體照。前排(左起)安如基、葉嘉瑩、房闡凝、黃鎮華、虞崇貞。

中僑聯邦大選論壇周六舉行

【明報專訊】中僑互助會將於6月5日(星期六)早上10時至12時30分，假中僑互助會社會服務中心(溫哥華片打西街28號)，舉辦「聯邦大選2004論

【明報專訊】加拿大青年領袖中心芥菜種兒童劇團定於7月5日至8月13日，舉辦第五屆兒童綜藝訓練夏令營，活動於每日上午9時至下午3時舉行，每周主題，包括：環保先鋒、夏天的水果、我的家人、運動有益、零用錢的管理、我的情緒等。

每期均設戶外活動，如Track & Field細運會、戶外寫生、採摘生果、參觀電視台/電台、清潔行動等，藉此鼓勵孩子開放的心，去發現、創造自己的感官經驗，並勇敢地去表現完整的自我。

壓軸活動為灌錄廣播劇CD，在電台播放，讓家長及親友一起分享孩子們的努力成果。

夏令營歡迎5至13歲小朋友參加，午膳自備，報名及查詢，可電604-805-8833。

• 孫家太極班招收初班新學員，開課日期定6月26日逢星期六上午11時至12時，即日接受報名。查詢電話：604-321-5297聯絡李太太。

• 列治文華人社區協會數學班招生

，逢星期五上課，由下午4:30至6:30舉行，幼兒園至十二班學生均有開班。

另該會定於6月11日起舉辦社交舞班，由專業教師Jenny Shen以中粵英語授課。

社交舞班逢星期五晚上7時30分至8時30分(10堂)舉行，教授倫巴Rumba(4節)、慢四布魯斯

節奏舞Social Rhythm(2節)及

華爾滋Waltz(4節)。

會員收費70元，非會員80元，查詢可電：

604-270-7222。

• 溫哥華中華文化研究協會

定於6月26日(星期六)上午11時，假該會會議廳舉行雙親節慶祝會暨會員上半年生日會，

會後有便餐招待，歡迎各位會員

攜眷參加。查詢電話：

604-682-8980。

• 加西中國國術總會

定於6月6日早上11時，於溫哥華中華文化中心舉行2004年選舉大會，歡迎各會員出席。

• 卑詩省註冊音樂教師協會——列治文辦事處(BC Registered Music Teachers'Association-Richmond Branch)，定於6月6日(星期日)下午1時舉行六月份音樂會(June Recital includes Pre-Grade 1 Students)，地點為Richmond Presbyteri-

法師大會

位於溫東維多利亞街2495號(Victoria Dr.夾East Broadway)的加拿大東蓮覺苑，為慶祝建苑十周年紀念，定於6月6至12日舉行佛教中最隆重的法事「冥陽兩利水陸法會」；有60多位分別來自香港、台灣、新加坡、菲律賓、美國及加拿大本地的法師，一同參與，祈求天地祥和，人民安居樂業。

圖為抵達溫哥華主持「冥陽兩利水陸法會」的法師。(左三)為達道老法師及(左二)果明法師。

傳譯服務(請帶備FM耳筒收音機收聽國語即時傳譯)。

歡迎踴躍參加。查詢電話：604-684-1628。

國韻合唱團20周年音樂會

【明報專訊】溫哥華國韻合唱團成立20周年音樂會，定於6月19日(星期六)晚上8時正假座奧芬大劇院舉行。由黃飛然擔任指揮。

入場券每位15元和25元兩種，查詢購票可電604-658-8865、604-658-8875。

音樂會歌曲計有：冼星海名作「黃河大合唱」(岳華朗誦)、黃自譜寫的「長恨歌」清唱劇及香港長笛演奏家陳達德

溫哥華國韻合唱團最近的一次演出，陣容龐大。

an Church(7111 No. 2 Road)。

票價個人2元，家庭5元，查詢或購票可電604-268-9559或瀏覽網址www.bcrmta.com。

• 至孝親公所婦女部定於6月19日(星期六)聚餐，並於7月18日(星期日)舉行巴士一天遊，歡迎各部員參加。查詢電話：604-683-3714。

• 溫哥華菲枝加拿大協會定於6月20日(星期日)下午2時，假本那比德忌利士路1971號菲枝加拿大社區大會堂召開本年度年會，歡迎會員出席。查詢電話：604-299-8887。

• 卑詩省鮑思高同學會定於6月15日(星期二)晚上7時30分，假座溫哥華聖方濟小學禮堂舉行專題講座之葬禮安排，由資深殯儀專家梁鴻超主講，費用全免，歡迎會員攜眷及親友參加，查詢詳情及報名可電林鎮球604-889-1383，或瀏覽網頁www.DonBoscoBC.com。

• 活泉中心定於6月12日(星期六)舉辦一日遊，當日早上8時半在各區特定車站上車，前往菲沙河畔、三角洲、阿博斯福及蘭里各大果園摘果及賞花。回程在大飯店晚膳。費用成人30元，兒童12歲以下17元。

查詢可電：604-303-1976或604-729-1936。

• 溫市越棉寮華裔相濟會定於6月27日(星期日)中午12時，在該會天后宮(佐治東街228號樓上)為夏季

松鶴之友電腦新班招生

松鶴之友電腦新班近期舉辦多項課程，歡迎參加：

- (1)相片製作及磁碟燒錄——6月3日起逢星期四上午10時至12時舉行；
- (2)上網初級班——6月7日起逢星期一下午1時至3時舉行；
- (3)電腦入門初班——6月17日起逢星期四下午1時至3時舉行；
- (4)電腦入門中班——6月21日起逢星期一上午10時至12時。

報名可前往華埠中僑電腦教室，或致電604-408-7274，內線3043。